
Ob Wissens-Management, Rundumbetreuung für Ihre Präsenz im 
Internet oder Dienstleistungen im Bereich der Printmedien, wir 
entwickeln für Sie maßgeschneiderte Lösungen.

Abgestimmt auf Ihre Bedürfnisse und Erfordernisse entwickeln 
wir ein dauerhaftes und ausbaufähiges Konzept. Und weil bei 
uns alles aus einer Hand kommt, gibt es keine Reibungsverluste 
sondern Medien-Produktionen nach Ihren Wünschen. 

Grafikdesign

Suchen Sie ein neues Design für den Auftritt ihres 
Unternehmens oder für ein Produkt?
Während der Konzeption und -umsetzung geht 
es uns um den Blick fürs Detail und das Interesse 
eines zu ihrem Unternehmen oder Produkt passen-
des Erscheinungsbild zu entwickeln.

Wir erstellen Ihnen: Firmenlogos, Briefpapier, 
Visitenkarten, Poster/Plakate, Flyer, Infobroschüren, 
CD- und Buch-Cover, Firmen- und Praxisschilder, 
Kalender, Präsentationsmappen, Aufkleber, Anzei-
gen, Gruß- und Postkarten, und wenn Sie wünschen 
ein komplettes Corporate Identity.

Dabei legen wir viel Wert darauf, dass Sie sich in 
der grafischen Gestaltung erkennen. Sie müssen 
Ihr Unternehmen wiedererkennen und sich mit 
Ihrem Design identifizieren können.
Natürlich entwickeln wir Crossmedia-Produktionen, 
damit Sie bereits erstellte Inhalte von Printmedien 
auch für Ihren Internetauftritt verwenden können. 

Webdesign

Kreation nach Wunsch: Für einen ersten Eindruck 
bekommt man keine zweite Chance - das gilt auch 
für den Webauftritt eines Unternehmens. 
Die Präsenz im Internet gehört mittlerweile zur 
Standardausstattung. Immer mehr Kunden nutzen 
das Internet, um sich einen Überblick zu verschaffen 
oder sich genauer über eine Firma, eine Dienstleis-
tung oder ein Produkt zu informieren.

Wir übernehmen die Planung und Gestaltung Ihres 
Internetauftrittes. Mit einer klaren, übersichtlichen 
Struktur und einer ansprechenden Gestaltung 
sichern Sie einen überzeugenden Auftritt ihres 
Unternehmens und legen so den Grundstein für 
eine langjährige Kundenbeziehung.

Im Einklang mit dem Profil des Auftraggebers 
kreieren die Webdesigner der iunds AG attraktive 
und informative Webseiten, die zum Verweilen 
und zur Interaktion einladen.  Natürlich übernehmen 
wir auch gerne das Domain-Hosting für Sie.

Qualitätsmanagement

Wer kennt das Problem nicht, Sie suchen nach 
einem wichtigen Bild oder Dokument das Sie vor 
geraumer Zeit erstellt und auf Ihre Festplatte 
abgespeichert haben, es aber nicht mehr finden 
können.

Damit die Bilder- und Dokumenten-Sammlung 
nicht in einem unübersichtlichen Chaos versinkt, 
sollte die Menge an Bilder/Dokumente ordentlich 
verwaltet werden.

Mit einer Passwortgeschützten Bild-/Dokumenten-
datenbank auf Open-Source-Basis die jederzeit 
online und Ortsunabhängig zu erreichen ist, 
können Sie Ihre Bilder und Dokumente verwalten 
sortieren und mit Stichwörtern versehen.

Spüren Sie schnell und genau die gewünschten 
Bilder und Dokumente mit einer Suchfunktion auf.

Suchmaschinenoptimierung

Sie sind mit der Gestaltung und dem Inhalt Ihres 
Internetauftrittes zufrieden, finden aber nicht die 
gewünschte Resonanz auf Ihr Angebot. Dann 
sollten Sie darüber nachdenken, gezielt potentielle 
Interessenten anzusprechen und Sie über ein erst-
klassiges Suchergebnis bei Google und anderen 
Suchmaschinen auf Ihre Website zu holen.

90% der Internetnutzer gelangen über Suchma-
schinen und Webverzeichnisse zu gesuchten Seiten, 
wie eine Studie eindrucksvoll belegte. Um so 
wichtiger ist es gerade für Sie, eine professionelle 
Suchmaschinenoptimierung durchführen zu lassen 
und zielgruppenorientierte Werbemittel einzusetzen.

Als kompetenter Partner übernehmen wir für Sie 
die Optimierung Ihrer Web-Präsenz in Suchma-
schinen sowie Webverzeichnissen und bringen 
Ihnen somit qualitativ hochwertige und ziel-
gruppenorientierte Besucher.

Bei uns gibt es keine Konzepte von der Stange 
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